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A projekt bemutatása 

A projekt célja egy települési és településközi kerékpáros hálózat kialakítása Fonyód – 

Buzsák-Csisztapuszta (Csisztafürdő) között. A létesítmény célja elsősorban a 

foglalkoztatási célú mobilitás elősegítése városon belül és települések között egyaránt. 

Fonyód jelentős mértékű foglalkoztatási kapacitást biztosít a térségben, továbbá Buzsák-

Csisztapuszta (Csisztafürdő), szintén foglalkoztatást biztosító fogadóterület kerül most 

közvetlenül összekapcsolásra, a munkaerő áramlása a települések között kétirányú. A 

szolgáltatások igénybevétele szempontjából (Csisztapuszta – fürdő és regenerálódás, 

Fonyód – közszolgáltatások, egyéb piaci szolgáltatások) ugyanilyen kettős irányú 

forgalmi igény merül fel. A létesítmény Fonyódon belül csatlakozik a Balatoni 

Bringakörúthoz, így a körút mentén található településekhez is közvetlen összeköttetést 

jelent, emiatt a nyári turisztikai szezonban várhatóan jelentős mértékű kerékpáros 

turisztikai igényeket is kielégít a létesítmény.  

Fonyódot érinti a Balatoni Bringakörút, amelyhez ez a fejlesztési projekt csatlakozni 

kíván. A 7. sz. főút melletti járdán húzódik a meglévő belterületi kerékpáros 

nyomvonalszakasz, csak táblázással jelölten, az alsóbélatelepi Kossuth-tér 

útkereszteződéstől a Szent István utcai útkeresztezésig. Itt – a vasútállomáshoz közel – 

teljes sorompós közúti átkeléssel vezet át a meglévő nyomvonal a vasút északi oldalára, 

és a Fürdő utcán halad tovább keletre, Fonyódliget felé.  

A város helyi kezelésű közútjai forgalmasak, így például a városközpont közlekedő és 

parkoló forgalmának adottságát a projekt nyomvonaltervezése során kiemelten 

figyelembe vette a Kedvezményezett. A Szent István utca és a Turul utca belső 

körútként működnek.  

Csisztapuszta (Csisztafürdő) közigazgatásilag Buzsákhoz tartozik, 

Fonyódot Csisztapusztával csak egy keskeny külterületi 



 

 

magánút köti össze, ezért a Kedvezményezett önálló nyomvonalon kívánja a kerékpáros 

hálózatot Csisztapusztára átvezetni. 

  

Kialakított közút melletti egyirányú vagy kétirányú kerékpárút hossza 5,9 km  

Kerékpáros nyom jelzésével kialakított új hálózati elem hossza 4,0 km 


